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ára, 25 kr., egy köteté 3 frt. Az első füzettől kezdve még mindig meg leliet 
rendelni a kiadó Athenaenmnál és minden könyvkereskedőnél. 

Az Athenaeum Képes Irodalomtörténetéből megjelent a 32-il; füzet, 
gazdag tartalommal és sok dkzes illusztráczióval. Az első czikkben a válla-
lalat főszerkesztője: Beöthy Zsolt folytatja Arany Jánosról irt nagyszabású 
tanulmányát. A füzet 2-ik czikkében Rákosi Jenő a 40-es évek drámairo-
dalmáról, ezúttal részletesen Szigligetiről, Czakóról és Teleki Lászlóról ir. 
A bárom ives füzetben 21 illusztráczió van. A vállalat befejezéseig már csak 
néhány füzet van hátra. Kapható minden hazai könyvkereskedésben füze-
tenkint 40 kréit. 

Millenniumi történelem. Az «Athenaeum» részv.-társaság kiadásában 
megjelenő «A magyar nemzet története® czimű 10 kötetes nagy munkának, 
most indult útnak a második kötete a 22. és 23. füzetekkel. A második kö-
tet főczime "Magyarország az Árpádház! királyok alatt®. Irta Marczali Hen-
rik egyetemi tanár. Az első könyv : ((Küzdelem a nemzeti függetlenségért® 
czím alatt Péter és Aba Sámuel, a pogány lázadás, a trónviszályok törté-
netét tárgyalja igen kimerítően. Ezekhez a füzetekhez is pompás műmellék-
letek vannak csatolva: «Szent Margit zárdába lép®, Székely Bertalan nagy-
szerű falfestménye a pécsi székesegyházban ; a «Morvamező® látképe; «Szent 
László ereklyetartó mellszobra® a győri székesegyházban ; a ((Tatárok betö-
rése® remek hasonmás Turóczi krónikájának augsburgi kiadásából. A szö-
veg közé is számos kép van nyomatva. Be vannak mutatva a bécsi króniká-
nak összes képei, a melyek erre a korra vonatkoznak. Egyes füzet ára 30 kr.. 
Előfizetés negyedévre (12 füzet) 3 frt 60 kr., félévre (24 füzet) 7 frt 20 kr* 
Kapható minden hazai könyvkereskedésben. 

MAGYAR PEDAGÓGIAI TÁRSASÁG. 

Felolvasó ülés 1895. április hó 20-án. 

Jelen vannak : Heinrich Gusztáv dr. elnöklete alatt Wlassics Gyula 
m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter, Zsilinszky Mihály államtit-
kár, Kis Albert országgyűlési képviselő, Békefi Bemig, Csengeri János, 
Demeczky Mihály, Ferenczy -József, Göőz József, Halász Fer., Hegedűs 
István, Komáromy Lajos, Kőrösy Henrik, Lederer Ábrahám, Molnár 
István, Nagy Gábor, Peres Sándor, Badó Vilmos,. Spitkó Lajos, Szedla-
csek Lajos, Thuránszky Irén, Timár Lajos, Váczy János, Volf György, 
Trájtler Károly, utóbbi mint jegyző s még számos vendég. 

I. Elnök megnyitván áz ülést, felhivja a tagokat, hogy a görög-
pótló tanterv reformjára vonatkozólag a mult ülésen megszakadt eszme-
cserét folytatni szíveskedjenek. A tárgyhoz hozzá szóltak: Hegedűs István, 
Csengeri János előadó, Ferenczy József, Spitkó Lajos; végre az elnök 
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reassumálva a kérdést s a mult ülésen elmondott beszédére hivatkozva 
óhajtja, hogy az előadó indítványainak elfogadása mellett egy közelebbi 
alkalommal javaslat tétessék arra vonatkozólag is, hogy a görögpótló 
tanterven mily alakban s mily módon történjék javítás abban az esetben, 
ha a törvény módosítása keresztülvihető nem volna. A Társaság hozzá-
járul az elnök indítványához. 

II. Körösi Henrik: »A reáliskolai tanterv revisiójáról» értekezik. 
A felolvasónak köszönet szavaztatok. 

III. Szedlacsek Lajos olvasta fel: «A tornatanitók ós tornatanitó-
nők képzéséről' czimű értekezését. A'kérdéshez Molnár István, majd az 
előadó szóltak. 

IV. A felolvasó ülést a rendes tagok zárt ülése követte, a) Titkár 
bejelenti a Társaság rendes tagjának Ilegóczy Józsefnek elhunytát. 
A Társaság a veszteség fölött érzett részvétét az elhunyt hozzátartozói-
nak tudomására juttatja. Regéezy fölött Erdődi János tart emlékbeszé-
det. b) Jelenti, hogy Spitko Lajos és Komáromy Lajos r. tagok 50—50 
forintot ajánlottak fel a Társaság czéljaira. Köszönettel fogadtatott. 
c) Jelenti továbbá, hogy a nmlts. vallás- és közoktatásügyi miniszter úr 
a középiskolai tantervek ügyében az Orsz. Közoktatási Tanácshoz inté-
zett leiratainak egy-egy példányát a Társaságnak is megküldötte. Köszö-
nettel tudomásul szolgált, d) Jelenti még, hogy a Társaságba külső 
tagokul jelentkeztek : Müllner Miliálg (Récse), TrpikM. Vilmos (Zólyom-
Lipcse), Vollay Elemér (Szepes-Uj-Lubló), Wittman Ferencz (Budapest), 
dr. Duda János (Pécs), dr. Szende Gyula (Pécs), Reberics Imre (Pécs), 
dr. Kálmán Miksa (Pécs), Molnár Evelin (Makó). Felvétettek, e) Jelenti 
végre, hogy a Társaság tagjainak törzskönyvét elkészítette, czím- és 
lakásjegyzékét, nemkülönben a czédula-katalogust is, melyre a különböző 
statistikai számadatok összeállítására szükség lehet. A Társaság De-
meczky Mihály titkár úrnak fáradhatatlan buzgalmáért elismerését és 
köszönetét jegyzőkönyvbe vétetni határozta. 


